



Proiectul privind Învățământul Secundar (ROSE)
Schema de Granturi pentru Universități SGCU-PV
Beneficiar: Universitatea „Alexandru Ioan Cuza” din Iași
Titlul subproiectului: Vacanță juridică DREPT în Iași!
Acord de grant nr.123/SGU/PV/II

Iași, 03.06.2021

**NOTĂ PRIVIND PRELUNGIREA TERMENULUI DE DEPUNERE A CANDIDATURILOR PENTRU
CONSULTANȚI INDIVIDUALI - REPREZENTANȚI AI ASOCIAȚIILOR STUDENȚEȘTI**

Prin prezentul document se aduce la cunoștința celor interesați faptul că s-a prelungit termenul de depunere a candidaturilor (conținând scrisori de intenție, însoțite de CV și alte documente justificative) în cadrul procedurii de atribuire a consultanților individuali în cadrul subproiectului cu titlul „Vacanță juridică DREPT în Iași!” – DREPT în Iași!, acord de grant nr. 123/SGU/PV/II din 09.05.2019, finanțat ME-UMPFE din Proiectul ROSE – Proiectul privind învățământul secundar – Schema de granturi pentru universități, având ca obiect:

- servicii de consultanță – 3 consultanți individuali – reprezentanți ai asociațiilor studențești – pentru a asista/însoți tutorii la desfășurarea cursurilor, seminariilor, atelierelor de lucru, vizitelor de studiu și activităților recreative și culturale, pe toată perioada de derulare a activității sub-proiectului și pentru a desfășura activități de grup cu elevii, în vederea creării unei atmosfere studențești.

din următoarele considerente: ca urmare a solicitării transmise de către mai mulți studenți interesați să participe la procedura de atribuire, prin care se solicită prelungirea termenului, întrucât întocmirea dosarului de candidatură (respectiv pregătirea și obținerea documentelor solicitate prin *Invitația de participare*) necesită un timp îndelungat, Autoritatea contractantă este de acord cu prelungirea datei limită, astfel că aprobă termenul limită de depunere a candidaturilor (conținând scrisori de intenție însoțite de CV și alte documente justificative) până la data de **07.06.2021** (fie în format fizic la adresa Bulevardul Carol I nr. 11, Nr. 20 A, RO-700505 – Iași, Universitatea „Alexandru Ioan Cuza” din Iași, Secretariatul Facultății de Drept (personal, în intervalul orar 8.00 – 16.00, cu o programare prealabilă la adresa de email ancuta.frant@uaic.ro, dat fiind contextul pandemic, sau prin poștă/servicii de curierat), fie în format electronic la adresa de email ancuta.frant@uaic.ro).

Director de grant

Lect. dr. Ancuța Elena FRANT